



“双招双引”搭建平台 企业共商养老大计



安徽省第七届中医药健康养生与养老发展高峰论坛暨博览会

安徽省第二批四级养老机构颁奖

星报讯(记者 张亚琴/文 张倩莹/图) 9月1日下午,安徽省养老产业“双招双引”推介会在合肥滨湖国际会展中心举行。

推介会一开始,宣城市泾县、黄山市徽州区、池州市养老产业项目的介绍,令人耳目一新:旅居康养作为养老高质量发展的关键一环,三地都积极推动养老产业发展合作,旅居康养产业保持良好发展势头。此外,三地都发挥生态环境、旅游资源等方面优势,吸引优质养老资源来当地投资发展,加快健康养老产业园项目落地,建设幸福颐养标杆区,和企业深度合作异地养老,并大力发展养老护理员培训业。

在养老产业推介环节,来自上海市、浙江省、江苏省和安徽本土的优质养老企业纷纷做了发展规划和经验介绍。从中可以看出,养老产业是伴随老龄化进程逐渐发展起来的一个重要产业。各企业都在

努力构建科学的智能养老管理系统,立体化解决社会养老难题,通过对老龄人口的大数据化处理,有效配置政府养老投入,让老人在最宜居宜养的环境下,享受社会发展的红利,并精准地向老人提供养老服务。而智慧养老也是一个大趋势,它是人工智能、5G技术、大数据、云平台等前沿技术与传统养老服务融合发展出来的新业态、新模式,在为老年人提供高效便捷养老服务的同时,让居家养老、社区养老更有温度、更具品质。

会议现场,对淮北市相山区朝阳老年公寓、宿州市埇桥区爱心老年公寓等安徽省第二批14家四级养老机构进行了授牌,并为合肥九九夕阳红庐阳苑养老服务有限责任公司许丽丽、合肥瑶海静安亲护养老院杨杏丽、肥西县示范老年公寓周美晨等全省首批50位“最美养老护理员”代表颁发了证书。

打通校企合作渠道 开启全省养老人才建设新篇章



安徽省第七届中医药健康养生与养老发展高峰论坛暨博览会

金婚代言活动

星报讯(记者 唐朝 李小凡/文 黄洋洋/图) 9月2日,安徽省养老人才交流对接活动在合肥滨湖国际会展中心举行,助力全省养老人才建设。本次活动中,安徽中医药大学负责人向安徽省健康养老产业投资有限公司、安徽静安健康产业股份有限公司颁发校企实践基地牌匾;安徽三联学院负责人向江苏省禾康养老产业(集团)有限公司、安徽福康通健康产业发展有限公司颁发校企实践基地牌匾;安徽城市职业学院向安徽九九夕阳医养集团有限公司、合肥市包河区振亚颐养长者照护中心颁发校企实践基地牌匾;安徽高等医学专科学校负责人向合肥创和养老产业开发有限公司、一加亿医养集团颁发校企实践基地牌匾。

“校企合作后,将由校方承担合作方横向课题,可降低合作方生产、科研成本,提高生产效率;合作方提前介入亟需人才培育,合作后也能降低人力资源成本。”安徽三联学院现

代表康产业学院副院长全德臣向记者说道。

全德臣介绍,安徽三联学院现代康养产业学院成立于2022年12月,由安徽三联学院和安徽三联机器人科技有限公司、安徽合肥医药卫生学校三方共建、资源共享。

在活动现场,安徽省民政厅原二级巡视员、安徽省养老协会副会长兼秘书长胡前义表示,高校与养老机构人才交流对接活动将会开启全省养老人才建设新篇章,也必将推动高校人才与全省养老机构的互通渠道建设。

此外,本届老博会中活动创新不断,结合今年七夕节与博览会同期相遇的契机,还开展了金婚代言活动。其中,夏传寿、张树华夫妻,曹琼、傅勤兵夫妻,曹言兰、钱永林夫妻,方家锐、刘克荣夫妻,吴朝树、秦承凤夫妻,韩月华、李传德夫妻,余鸿业、宋德芳夫妻等7对金婚夫妻成为幸运观众,在现场获颁奖品及证书。

(上接05版)

中康养(安徽)

致力成为长者幸福生活的守护者

中康养(安徽)健康产业发展有限公司在老博会上重点推荐的肥西县示范老年公寓受到了市民们的热烈关注。据肥西县示范老年公寓副院长周美晨介绍,肥西县示范老年公寓建筑面积约45000平方米,床位约600张,是能满足入住长者从自理到护理、康复等多层级持续性康养的园区。公寓设有国际标准的自理区、护理区、失智专区,内设医务室、康复中心、评估中心、营养膳食指导中心、护理培训中心、旅居候鸟基地、学术报告厅、钢琴舞蹈厅等配套设施,是一家集康养、娱乐、文化、健身于一体的示范老年公寓。“十分荣幸可以参加此次老博会,通过参展,我们不仅见识了全省养老产业的发展状况,还有幸和同行们一起交流,互相学习,共同进步。”周美晨表示,作为养老行业的一员,肥西县示范老年公寓希望通过覆盖全龄长者的细致服务,成为长者幸福生活的守护者,让生命更有尊严,让老人们的晚年更加幸福。

安徽静安健康产业集团

深切感受到安徽养老行业的蓬勃发展

“此次老博会,我们重点推荐了静安亲+‘双三位一体’服务模式。”安徽静安健康产业集团营销经理汪先林表示,旨在通过机构养老、居家养老、社区养老的方式,为60周岁以上老人提供医养服务、颐养服务、家政服务。医养服务从对长辈的动态健康管理及医疗保障出发,提供健康体检、健康评估、健康教育(咨询)、健康干预、医疗门诊、住院等健康保障服务。颐养服务从对长辈的人文关怀、文化娱乐需求出发,组织多样化、专业化的活动(课程),满足其多方面的精神需求。家政服务主要为长辈全面提供家政服务资源服务,以满足其基本生活照料需求。“通过此次老博会,我们深切感受到安徽养老行业的蓬勃发展,希望未来有更多的人一起关注老年群体,关注养老产业。”

蜀山区光明老年护理院

让失能失智老人的晚年生活质量更高

“作为一家医养型老年护理院,我们对失能失智老人的长期照护非常有经验。”合肥市蜀山区光明老年护理院院长包义霞表示,护理院集医疗、养老、护理、康复、安宁疗护于一体,设置养老床位338张,为长期卧床患者、晚期姑息治疗患者、慢性病患者、生活不能自理的老年人以及其他需要长期护理服务的患者,提供医疗护理、康复促进、临终关怀等服务。该院按照楼层分为自理区、半护区、全护区、老年痴呆区,每个楼层设置护理站、医护值班室、治疗室及处置室,24小时医护人员值班。“希望老博会的规模越来越大,参展同行越来越多,有更多的厂家致力于养老辅具的研发生产,让失能失智老人的晚年生活质量更高,生命更有尊严。”

安徽省万家信德养老

展示本土企业风采,共同推动行业发展

作为一名“进军”养老行业11年的“老兵”,安徽省万家信德养老服务有限责任公司负责人刘学道表示,公司致力于发展以机构养老为依托,辐射社区居家老人的服务模式,将努力提升服务质量,把信德公寓打造成老人向往的幸福温馨居所,永远追求老人满意、子女满意、社会满意。在未来的规划里,公司每年都要在5个县各布局复制发展一家集旅居、康养等于一体的综合性养老服务中心;研发生产销售养老辅具,打造旅居养老和智慧养老;在农村结合政府民生福祉政策,大力发展连锁普惠养老,让农村更多老人入住养老机构,享受温馨养老服务。“我们参加老博会既是为了展示本土企业的风采,又是为了与同行们沟通交流,共同推动行业发展。”

芜湖拓谷机器人

提升产业凝聚力和辐射力,推进政策引导、应用推广

芜湖拓谷机器人科技有限公司董事长宋超表示,公司以基地运营、核心技术攻关、智慧康养系列产品研发应用生产三大业务为核心,全力推进高端人才和优质项目引进培育、重点项目建设,着力夯实产业支撑体系、营造产业生态,探索建立符合芜湖市情的智慧康养机制与路径。下一步,公司将在更大范围、更深层次配置资源,全力提升产业凝聚力和辐射力,着力推进政策引导、应用推广。“此次老博会聚集了与养老相关的上下游产业,为上下游产业打通了信息渠道,方便衔接交流,对于养老产业的发展具有重要意义。”